

TAKARÉKSZÖVETKEZETEK OKTATÁSI ALAPÍTVÁNYA

KÖZHASZNÚSÁGI BESZÁMOLÓ

2013. év

Tartalom

- **Beszámoló a közhasznú tevékenységről**
- **Cél szerinti bevételek, juttatások kimutatása**
- **Kapott támogatások**
- **Kimutatás a vagyon felhasználásáról**
- **Számviteli beszámoló**

Mérleg, eredmény kimutatás, kiegészítő melléklet

Beszámoló a Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványának 2013. évi közhasznú tevékenységéről

A Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa 2013. évben is az Alapító Okiratban meghatározott céloknak megfelelően végezte munkáját.

A 2013. évet az Alapítvány részben a vagyon gyarapítására, részben a takarékszövetkezeti munkatársak képzési költségének fedezésére fordította, annak érdekében, hogy a jövőben a legkorszerűbb ismeretekkel rendelkező munkatársak szolgálják ki a takarékszövetkezetek ügyfeleit.

A jogszabályi környezet az alapítvány pénzeszközeivel való átgondolt, takarékos gazdálkodást teszi szükségessé. Ugyanakkor a szakmai képesítést adó képzések és a termék értékesítést segítő tanfolyamok támogatása a jövőben is céljaink között szerepel.

Annak érdekében, hogy a szektor céljait az elkövetkező időkben is a legmegfelelőbb szinten tudjuk kiszolgálni, a pénzeszközök felhasználására még fokozottabb előrelátó döntések szükségesek.

Tapasztalataink szerint az ügyintézői képzés keretében megszerzett ismeretek birtokában a takarékszövetkezetek ügyfélkapcsolatban dolgozó munkatársai színvonalasabb munkát tudnak végezni. Ezen keresztül hozzájárulnak a takarékszövetkezetek eredményeinek növekedéséhez.

Célszerű bevételek, juttatások kimutatása
2013. év
(ezer Ft)

Megnevezés	Előző év	Tárgy év	Változás e Ft
Kamat bevétel	5.979	5.224	- 755
Pénzbeli támogatás	416	417	1
Nem pénzbeli támogatás	-		
Összesen	6.395	5.641	-754

Kapott támogatások
2013. év
(ezer Ft)

Támogató megnevezése	Támogatás összege előző év	Támogatás összege tárgy év	Változás e Ft
Pályázató	-	-	-
Magánszemély	-	-	-
Jogi szem. társaság	-	-	-
SZJA 1 %	416	417	1
Összesen	416	417	1

Kimutatás a vagyon felhasználásáról
2013. év

Megnevezés	Előző év e Ft	Tárgy év e Ft	Változás e Ft	Változás %
Saját tőke	83.303	85.097	1.794	2,15
Induló tőke	1.000	1.000	0	0
Tőkeváltozás	76.593	82.303	5.710	7,45
Tárgyévi eredmény	5.710	1.794	-3.916	-31,42

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

I. Általános rész

A Társaság cégneve: **Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa**

A cég rövidített neve: **Oktatási Alapítvány**

Székhelye: **1125 Budapest, Fogaskerekű u. 4.**

Az alakulás időpontja: **1991. április 9.**

Az alapítvány célja:

- Alap-és továbbképző szakmai tanfolyamok költségének részbeni vagy teljes fedezése;
- Iskola rendszerű képzéssel összefüggő költségek részbeni vagy teljes fedezése;
- Egyéb (pl.: nyelv) tanfolyami költségek részbeni fedezése;
- Külföldi és belföldi tanulmányi ösztöndíjak nyújtása, illetve ezekhez való anyagi hozzájárulás;
- Külföldi tanulmányutak részbeni vagy teljes finanszírozása.

Fővárosi Bíróság végzés száma: **9. Pk. 65.870 /1 határozat**

Adószám: **19667719-1-43**

Az alapító cég neve: **Országos Takarékszövetkezeti Szövetség 100%.**

Az Alapítvány Induló tőkéje: **1.000 e Ft**

Az Alapítvány saját vagyona: **83.303 e Ft**

Választott könyvvizsgáló: **Horváth Márta
9600 Sárvár
Rákóczi u. 13/H.
Könyvvizsgálói Kamarai nyt. száma: 002770**

A beszámoló elkészítésekor és a könyvvezetés során az alapítvány abból a Számviteli Törvényben megfogalmazott alapelvből indult ki, hogy belátható időn belül fenntartja működését, folytatni tudja tevékenységét és nem várható működésének beszüntetése.

II. Alkalmazott értékelési módszerek és eljárások

A Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa, mint egyéb szervezet a beszámolóját a többször módosított 224/ 2000 (XII.19.) számú Kormányrendelet alapján készíti el, amely a hivatkozott rendelet 4. számú melléklete szerinti mérlegből és 6. számú melléklet eredmény kimutatásából, továbbá a Számviteli Törvény szerinti kiegészítő mellékletből áll.

Az alapítvány a Számviteli Politikában úgy határozott, hogy a Kormányrendelet Könyvvezetési kötelezettség fejezet 8.§ (4) bekezdése szerint kettős könyvvitelen alapuló egyszerűsített éves beszámolót köteles összeállítani, összköltség eljárással készíti el az eredmény kimutatást, a költségelszámolásra kizárólag az 5. költség nemek számlaosztályt alkalmazza.

A mérlegkészítés időpontja: 2014. február 28.

A könyvvezetés során elkülönítetten kell kimutatni a tevékenysége célja és alapítói szándéka megvalósítása érdekében felmerült, valamint a vállalkozási tevékenységgel kapcsolatos bevételeket és költségeket. Bevételeit megbontja alapítványi célú tevékenységek bevételeire, vállalkozási tevékenység bevételeire, valamint egyéb bevételre.

A közvetett költségeit árbevétel arányosan osztja fel az alapítványi célú, valamint a vállalkozási tevékenység között. Nem vállalkozási tevékenység bevétele a pénzügyi műveletek bevételei közé tartozó bevételek, amelyek nem képezik a közvetett költség felosztás alapját.

Az alapítvány a befektetett eszközöket a beszerzési, illetve előállítási költségeken értékeli, csökkentve azt az értékcsökkenési leírásokkal és az esetleges értékvesztésekkel. Az eszközök beszerzési, illetve előállítási költségüknél magasabb értéken nem szerepelhetnek a könyvekben.

A befektetett eszközök piaci értéken történő értékelésének lehetőségével az alapítvány nem él.

Az immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenése bruttó érték alapján lineárisan kerül elszámolásra.

Az 50.000 Ft alatti egyedi beszerzési értékű tárgyi eszközök esetében az alapítvány él az egyszerűsített elszámolási lehetőséggel, vagyis azokat a használatbavételkor egy összegben költségként leírja.

Az immateriális javakat és a tárgyi eszközöket analitikusan folyamatosan vezetett nyilvántartásban egyedileg tartja nyilván.

A számviteli törvény értelmében az alapítvány a befektetett pénzügyi eszközeit egyedileg értékeli. A gazdasági társaságokban levő tulajdoni részesedést jelentő befektetést az alapítvány vásárlás esetén vételi áron, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett könyvszerinti értéken értékeli.

Értékvesztést csak akkor számol el, ha az adott befektetés piaci értéke tartósan csökken (legalább egy éven keresztül). Ez esetben a befektetés nyilvántartás szerinti értékét addig csökkenti, míg az a piaci értékének megfelel.

Az alapítvány a vásárolt készleteket tényleges beszerzési áron tartja nyilván.

A követeléseket a mérlegben könyv szerinti értéken értékeli. Devizában fennálló követeléssel az alapítvány nem rendelkezik.

A forgóeszközök között kimutatott értékpapírokat beszerzési, illetve vételi áron értékeli. Az államkötvényeket olyan beszerzési áron veszi fel a könyveibe, amely már nem tartalmazza a vételárban felhalmozott kamatot. Ezeket az értékpapírokat általában a tőzsdén nem jegyzik, továbbá állam által garantált értékpapírok (diszkont kincstárjegyek, államkötvények).

A tőzsdén jegyzett értékpapírok esetében az alapítvány a bekerülési érték és az utolsó közzétett árfolyam közötti különbözetet értékvesztésként elszámolja, amennyiben az értékpapírok közzétett árfolyama tartósan legalább egy éven keresztül alacsonyabb.

A pénzeszközök a mérlegben szintén könyv szerinti értéken kerülnek kimutatásra.

A források – azaz a saját tőke, a céltartalék, kötelezettségek – értékelésénél az alapítvány a mindenkor könyvszerinti összegekből indul ki.

III. Specifikus rész

Az immateriális javak, továbbá a tárgyi eszközök alakulásának bemutatása (adatok ezer forintban)

Az alapítvány 2013. évben immateriális javakat, valamint 50 e Ft értékhatár alatti és feletti tárgyi eszközöket nem vásárolt.

Az Alapítvány nem rendelkezik olyan befektetésekkel (ezen belül is részesedésekkel), amelyeket azzal a céllal fektetett volna be más vállalkozóknál, hogy ott tartós jövedelemre tegyen szert, vagy befolyásolási, irányítási, ellenőrzési lehetőséget érjen el.

Az alapítvány 2013. december 31-én 0 Ft készpénz állománnyal és 307 eFt bankszámlapénzzel, valamint 87.111 eFt értékpapír állománnyal rendelkezett, amely összesen 87.418 e Ft likvid eszközt tett ki.

Az alapítvány év végi (vevői) követelés állománya: 0 e Ft.

Az 1.334 eFt aktív időbeli elhatárolás a december 31-én állományban levő államkötvények felhalmozott kamatát és a diszkont értékpapírok névértéke és vételára közötti különbözet időarányos részét tartalmazza.

Az alapítvány számviteli politikája szerint céltartalékot nem képez.

Az alapítvány induló tőkéje 1.000 e Ft, az év végi saját tőkéje 85.097 eFt, amely az induló tőkéből és tőkeváltozásból tevődik össze. Az alapítvány 2013. évet érintő alapítványi célú tevékenységének eredménye 1.794 eFt. A közhasznú tevékenység bevétele 5.641 e Ft, a költségek, ráfordítások összesen 3.847 eFt.

Vállalkozási tevékenységet a tárgyévben nem végzett.

Az alapítványnak 2013. december 31-én (szállítói tartozás és értékpapír elszámolási számla követel egyenlege) kötelezettsége nem volt, továbbá nem vállalt olyan pénzügyi kötelezettségeket (garancia, illetve kezességvállalás, stb.), amelyek a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bírhatnak, és ugyanakkor a mérlegben nem jelennek meg (mérlegben kívüli tételek).

A passzív időbeli elhatárolások mérlegértéke 3655 eFt, amely a könyvvizsgáló éves díját és a vagyonkezelési díjat valamint a Takarékszövetkezeti Akadémiának adott támogatást tartalmazza.

2013. évben a költségek költség nemenként az alábbiak szerint alakultak
(e Ft-ban.)

▪ Anyagköltség (nyomtatvány, irodaszer, rezsi) :		0 e Ft
▪ ELÁBÉ		0 e Ft
▪ Alvállalkozói teljesítmény:		0 e Ft
▪ Anyagjellegű szolgáltatás (szakkönyvek)		0 e Ft
▪ Bérköltség		0 e Ft
▪ Személyi jellegű kifizetések:		0 e Ft
▪ TB járulék		0 e Ft
▪ Értékcsökkenési leírás		0 e Ft
▪ Értékcsökkenési leírás		0 e Ft
▪ Egyéb költségek, ráfordítások		3.847 e Ft
▪ - támogatás	3.100 e Ft	
- könyvvizsgálat ktg. 2013. évre	381 e Ft	
- bankköltség	189 e Ft	
- vagyonkezelési díj	173 e Ft	
- árfolyamveszteség	4 e Ft	

Összes költség, ráfordítás

3.847 e Ft

Az alapítvány 2013. évi átlagos statisztikai létszáma 0 fő.

A tisztségviselők és a kuratórium tagjai 2013. évi tevékenységükért sem pénzbeli, sem egyéb juttatásban, díjazásban nem részesültek.

Az alapítvány a tárgyévben önellenőrzést nem hajtott végre.

A közhasznú beszámoló elkészítéséért felelős személy:

Kükedi Lajosné

regisztrációs száma: 154 349

A beszámoló aláírására jogosult.

Rózsa Lászlóné a kuratórium elnöke

IV. 2013. évi Gazdasági mutatók

Tőkeellátottság:

$$\begin{array}{l} \text{(saját tőke : összes forrás x 100)} \\ 85.097 \quad : \quad 88.752 \end{array} = 95,88\%$$

Az alapítványnál árbevétel – arányos jövedelmezőségi mutató vizsgálata célszerűtlen, mivel az adott tárgyévben csak alapítványi célú tevékenységet folytatott.

Budapest, 2014. március 24.



Rózsa Lászlóné

Oktatási Alapítvány Kuratórium Elnöke

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa (1125 Budapest, Fogaskerekű u. 4.) Tulajdonosa és Kuratóriuma részére.

Az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójáról és közhasznúsági mellékletéről készült jelentés.

Elvégeztem a Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa mellékelt 2013. évi egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2013. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszege 88.752 E Ft, a mérleg szerinti eredmény 1.794 E Ft nyereség - és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredmény-kimutatásból és közhasznúsági mellékletből, valamint a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó információkat tartalmazó kiegészítő mellékletből és közhasznúsági mellékletből áll.

A vezetés felelőssége az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójáért és közhasznúsági mellékletéért

A vezetés felelős az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletében a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elkészítése.

A könyvvizsgáló felelőssége

Felelősségem az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének véleményezése könyvvizsgálatom alapján. Könyvvizsgálatomat a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban hajtottam végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljek az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezem meg és hajtsam végre, hogy kellő bizonyosságot szerezzek arról, hogy az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete mentes-e a lényeges hibás állításoktól. A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójában és közhasznúsági mellékletében szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatainak felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének gazdálkodó egység általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálói eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a gazdálkodó egység belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének és az vezetés által készített számviteli becslések ésszerűségének, valamint az egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági mellékletének átfogó prezentálásának értékelését is.

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói véleményem megadásához.

Vélemény

Véleményem szerint a Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklete megbízható és valós képet ad az 2013. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban.

Budapest, 2014. április 24.



Horváth Márta

költségvetési minősítésű

bejegyzett könyvvizsgáló

kamarai tagsági száma: 002302

kamarai nyilvántartási száma: 002770

költségvetési minősítés száma: KM002450

9600 Sárvár, Rákóczi u. 13/H.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Törvényszék:

Tárgyév:

Beküldő adatai

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:	<input type="text"/>	<input type="text" value="Rózsa"/>	<input type="text" value="Lászlóné"/>	<input type="text"/>
Születési név:	<input type="text"/>	<input type="text" value="Gángli"/>	<input type="text" value="Mária"/>	<input type="text"/>
Anyja neve:	<input type="text"/>	<input type="text" value="Milkovics"/>	<input type="text" value="Ágnes"/>	<input type="text"/>
Születési ország neve:	<input type="text" value="Magyarország"/>			
Születési település neve:	<input type="text" value="Lővő"/>			
Születési ideje:	<input type="text" value="1946-02-15"/>			

Szervezet neve:

Szervezet székhelye:
Irányítószám: Település:

Közterület neve: Közterület jellege:


Hátszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

Bejegyző határozat száma:

Nyilvántartási szám:

Szervezet adószáma:

Képviselő neve:

Képviselő aláírása: 

Keltezés:



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök			
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	82 938		87 418
I. Készletek			
II. Követelések			
III. Értékpapírok	82 320		87 111
IV. Pénzeszközök	618		307
C. Aktív időbeli elhatárolások	907		1 334
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	83 845		88 752
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	83 303		85 097
I. Induló tőke/jegyzett tőke	1 000		1 000
II. Tőkeváltozás/eredmény	76 593		82 303
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	5 710		1 794
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek			
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek			
G. Passzív időbeli elhatárolások	542		3 655
FORRÁSOK ÖSSZESEN	83 845		88 752



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa

Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele									
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	416		417				416		417
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	416		417				416		417
- adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	5 978		5 224				5 978		5 224
5. Rendkívüli bevételek									
ebből:									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások									
A. Összes bevétel (1+2+3+4+5)	6 395		5 641				6 395		5 641
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	6 395		5 641				6 395		5 641
6. Anyagjellegű ráfordítások	683		743				683		743
7. Személyi jellegű ráfordítások									
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
8. Értékcsökkenési leírás									
9. Egyéb ráfordítások			3 100						3 100
10. Pénzügyi műveletek ráfordításai	2		4				2		4

Kitöltő verzió:2.58.0 Nyomtatvány verzió:1.6

Nyomtatva: 2014.04.10 10.19.57



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa

Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
11. Rendkívüli ráfordítások									
B. Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	685		3 847				685		3 847
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	685		3 847				685		3 847
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	5 710		1 794				5 710		1 794
12. Adófizetési kötelezettség									
D. Adózott eredmény (C-12)	5 710		1 794				5 710		1 794
13. Jávahagyott osztalék									
E. Tárgyévi eredmény (D-13)	5 710		1 794				5 710		1 794
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg	416		417				416		417
F. Közszolgáltatási bevétel									

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva. **Könyvvizsgálói záradék** Igen Nem

Kitöltő verzió:2.58.0 Nyomtatvány verzió:1.6

Nyomtatva: 2014.04.10 10.19.57



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

1. Szervezet azonosító adatai

1.1 Név

Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa

1.2 Székhely

Irányítószám: 1125

Település: Budapest

Közterület neve: Fogaskerekű

Közterület jellege: utca

Házszám: 4.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző határozat száma: 09.PK-65870/1

1.4 Nyilvántartási szám: 01/03/1648

1.4 Szervezet adószáma: 19667719-1-43

1.6 Képviselő neve: Rózsa Lászlóné

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Takarékszövetkezeti dolgozók, tagok és tisztségviselők képzésének elősegítése, a vidék lakosságának színvonalas pénzügyi szolgáltatásokkal való ellátása érdekében.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: Nevelés és oktatás

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: Khtv.26.§. C/pont 4. alpont

Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: Takarékszövetkezeti dolgozók

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 1900

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Takarékszövetkezeti munkatársak szakmai képességet adó képzéseken és a terméktértékesítést segítő tanfolyamokon való részvételének támogatása a színvonalasabb munkavégzés érdekében.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

4.1	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
4.2	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
4.3	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (összesen)		
	Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (mindösszesen)		

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Oktatás	0	3 100
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	0	3 100
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	0	3 100

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:		



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	6 395	5 641
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	418	417
D. Köszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	5 979	5 224
H. Összes ráfordítás (kiadás)	685	3 847
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	685	3 847
K. Adózott eredmény	5 710	1 794
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	13	13
Erőforrás ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 >= 0]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]$</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5]$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 >= 10 f\ddot{o}$</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Takarékszövetkezetek Oktatási Alapítványa

Támogatási program elnevezése:	
Támogató megnevezése:	
Támogatás forrása:	központi költségvetés <input type="checkbox"/>
	önkormányzati költségvetés <input type="checkbox"/>
	nemzetközi forrás <input type="checkbox"/>
	más gazdálkodó <input type="checkbox"/>
Támogatás időtartama:	
Támogatási összeg:	
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	
- tárgyévben felhasznált összeg:	
- tárgyévben folyósított összeg:	
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/> vissza nem térítendő <input type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként	
Személyi	
Dologi	
Felhalmozási	
Összesen:	
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:	
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása	